De bediening is een genadegift

Elke bediening in de Bijbel – die van apostel, profeet, evangelist, herder, leraar, oudste of diaken -  is een genadegift van God. Deze kan dus alleen ontvangen worden als een geschenk, zonder prestatie van onze kant. De Here vraagt dat we ons ernaar uitstrekken en deze ontvangen in een gelovig afhankelijk en toegewijd hart.
“Waarvan ik een dienaar geworden ben naar de genadegave Gods, die mij geschonken is naar de werking zijner kracht. Mij, verreweg de geringste van alle heiligen, is deze genade te beurt gevallen, aan de heidenen de onnaspeurlijke rijkdom van Christus te verkondigen” (Ef. 3:7-8).
Zoals we in de andere hoofdstukken hebben gezien is het woord ‘gave’ de taal van genade. Paulus zegt: “Ik dank mijn God altijd vanwege de genade van God die u in Christus Jezus geschonken is” (1 Kor. 1:4). Gods rijkdommen worden altijd gegeven als een gift. God geeft ons ook Zijn Koninkrijk als een gift op basis van het volbrachte werk van Jezus.
“Wees niet bevreesd, gij klein kuddeke! Want het heeft uw Vader behaagd u het Koninkrijk te geven” (Luc. 12:32).
Gods Koninkrijk kunnen we alleen ontvangen door geloof met een nederig en dankbaar hart, zonder enige verdienste. De apostel Paulus was een speciale beheerder van Gods rijkdommen, die door God aan hem waren toevertrouwd als een genadegift.
“Zo moet men ons beschouwen: als dienaren van Christus, aan wie het beheer van de geheimenissen Gods is toevertrouwd. Voor zulke beheerders is dit tenslotte het vereiste: betrouwbaar te blijken” (1 Kor. 4:1-2).

Paulus’ dienst uit genade
Paulus was zich diep bewust van de genade die hem was gegeven om de Here te mogen dienen. “Mij, verreweg de geringste van alle heiligen, is deze genade te beurt gevallen!” (Ef. 3:8)
Ook in de uitoefening van de bediening was Paulus zich ervan  bewust dat alleen genade hem in staat stelde God doeltreffend te dienen. Genade maakte hem bekwaam tot de bediening.
“Naar de genade Gods, die mij gegeven is, heb ik als een kundig bouwmeester het fundament gelegd, waarop een ander voortbouwt. Maar ieder zie wel toe, hoe hij daarop bouwt” (1 Kor. 3:10).
“Maar door de genade Gods ben ik, wat ik ben, en zijn genade aan mij is niet vergeefs geweest, want ik heb meer gearbeid dan zij allen, doch niet ik, maar de genade Gods, die met mij is” (1 Kor. 15:10).
Paulus ziet zichzelf hier als een geestelijk bouwer, die God gebruikt om een geestelijk fundament te leggen voor de geestelijke opbouw van Gods kinderen. Gods genade gaf hem kracht en bekwaamheid, en ondersteunde hem in zijn bediening. Iedere gelovige wordt geroepen om de Meester te dienen. 

De heilige Geest zal in ieder wedergeboren hart een verlangen bewerken om gebruikt te worden door de Koning. Hoe bemoedigend is het te weten dat het niet onze kracht is! Onze bediening zal zich alleen ontwikkelen door de genade van God. De weg tot de ontwikkeling van onze bediening is de weg van diepe afhankelijkheid en nederigheid. Een dagelijkse wandel en diepe relatie met de Here door gebed en dankzegging is een voorwaarde. Het leven van Paulus toont dat een dergelijke, door genade doordrenkte dienst, leidt tot een moedige, onzelfzuchtige bediening. De problemen en moeilijkheden die Paulus onder ogen moest zien, waren enorm. Zijn leven was vol beproevingen en lijden. Alleen door te steunen op de genade van God, kon hij al deze beproevingen doorstaan. Moedig verdroeg hij met dankbaarheid allerlei strijd en pijn omwille van het evangelie van Gods genade. Ja, hij ontdekte dat juist in zwakheden, noden en benauwenissen, Gods kracht zich openbaarde.
“…maar wij doen onszelf in alles kennen als dienaren Gods: in veel dulden, in verdrukkingen, in noden, in benauwdheden, in slagen, in gevangenschappen, in oproeren, in moeiten, in nachten zonder slaap, in dagen zonder eten” (2 Kor. 6:4-5).
“En Hij heeft tot mij gezegd: Mijn genade is u genoeg, want de kracht openbaart zich eerst ten volle in zwakheid. Zeer gaarne zal ik dus in zwakheden nog meer roemen, opdat de kracht van Christus over mij kome. Daarom heb ik een welbehagen in zwakheden, smaadheden, noden, vervolgingen, benauwenissen ter wille van Christus, want als ik zwak ben, dan ben ik machtig” (2 Kor. 12:9-10).
We zien ook, dat Paulus’ bediening onzelfzuchtig was: hij zocht nooit zijn eigen belang. Hij achtte zijn leven niet kostbaar meer en was bereid het te geven voor het evangelie. De profeet Agabus profeteerde tegen Paulus: “Dit zegt de heilige Geest: De man, van wie deze gordel is, zullen de Joden te Jeruzalem zo binden en uitleveren in de handen der heidenen.” De broeders, die van hem hielden, verzochten hem toen niet naar Jeruzalem te gaan. Toch wilde Paulus niet ingaan op het emotionele verzoek van de broeders, maar was hij bereid zijn leven te geven voor het evangelie. Daarom antwoordde Paulus: “Wat doen jullie, dat je weent en mijn hart week maakt? Want ik voor mij ben bereid, niet alleen gebonden te worden, maar ook te sterven te Jeruzalem voor de naam van de Here Jezus” (Hand. 21:11-14). Een dergelijke zelfverloochening maakte dat Paulus zijn wedloop met vreugde kon voleindigen en hij de kroon des levens kon ontvangen. 
“Ik heb de goede strijd gestreden, ik heb mijn loop ten einde gebracht, ik heb het geloof behouden” (2 Tim. 4:7).
Lieve lezers, wees moedig en krachtig in de genade van God, strijd de goede strijd en ga voor de roeping van God in uw leven. God heeft u gezegend om een bron van zegen te zijn voor de naties. (Gen. 12:2, Gal. 3:14) Als u naar een dergelijke genadebediening verlangt en u in uw bestemming wilt wandelen, onderhoud dan een intieme relatie met de Heer door gebed en uw wandel met Hem. Blijf corrigeerbaar, nederig en afhankelijk van de Heilige Geest!

Vragen:
· Waarom is betrouwbaarheid de eerste vereiste voor een bediening?
· Denk er eens over na wat uw genadegaven of bedieningen zijn.
· [bookmark: _GoBack]Hoe zou u deze ten dienste van de gemeente kunnen stellen?
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